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Feja ?
Pyetja e bërë=Pyetja u përgjigj

me Manifestin e dhënies së ligjit

Të gjitha zgjidhjet janë jofitimprurëse dhe jo të dhunshme!

Feja shpjegon botën natyrore dhe qëllimin e të jetuarit.Feja e organizon 
shoqërinë nëpërmjet besimeve të saj në sjelljen morale(udhëzime, rregulla). 
Feja ka të bëjë me mirëqenien, mirëqenien e mbështetësve të saj.

Historikisht Feja shpjegon njerëzimin të kaluarën, të tashmen dhe të ardhmen.Feja 
i prezanton njerëzimit botën shpirtërore(1 Zoti, Besimet, Jeta e Përtejme).Nëse i 
përkasin një feje, le të takojmë njerëz me mendje të njëjtë dhe t'u bashkohemi 
ritualeve, aktiviteteve, festimeve,...

Fetë kanë një udhëzues shpesh ky udhëzues bazohet në një 
mesazh1 Zotipërcjellë një personi.Gjatë historisë njerëzore në 
intervale të parregullta 1Zotizgjedh një person për t'i përcjellë 
një mesazh njerëzimit.TëManifesti i Ligjdhënësitështë 
mesazhi i fundit i përcjellë. I bën të tepërta të gjitha mesazhet 
e mëparshme(hiq).

Aktuale!Ekziston vetëm 1 fe:
1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit.
Gjithçka tjetër janë Kulte.Ju dëshironi që Feja të bëhet një Kujdestar Kujdestar dhe 
të jetoni sipas Manifestit të Ligjdhënësit.

Ritualet fetare
adhurimipraktikohet shpesh në një ndërtesë të ndërtuar me qëllim(kishë, tempull ..)

. 1 Zotinuk dëshiron të ndërtojë objekte adhurimi me qëllim. Ata janë 
shkatërruar, materiali i saj ndërtimor ripërdoret për banesa grumbull për 
nevojtarët dhe të pastrehët!Kujdestari adhuroni kudo, në çdo kohë. Çdo ditë 
argëtimi(Dita 7)ata mbajnë një tubim në një shkollë,SmeC, PHeC.

Fejakaritualet: lindja, martesa, vdekja..Ritualet bazohen në traditën dhe 
ndryshimin e standardeve të komunitetit.Ritualet e Kujdestarit të Kujdestarisë 
përfshijnë tradita lokale që nuk bien ndesh me 'Manifestin e dhënies së ligjit'. 
Çdo mbledhje është unike(zakon, kuzhinë, dialekt, pajisje, trashëgimi, tradita..).

Kultet përdorinsakrificëne njeAltarisi një ritual adhurimi.Sakrifica mund të jetë
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aktuale apo simbolike.1 Zotinuk do sakrifica. Altarët janë 
hequr, çmontuar!Kujdestaria mos sakrifikoni, një altar e 
zëvendësuan me foltore. Ata kërkojnë, fitojnë, zbatojnë 
njohuritë(Lëvizni 1)praktikë Vazhdimësia e njohurive.
Feja përdor menaxhimin e kohës.Kujdestar Kujdestarpërdorni 
menaxhimin e kohës së New Age(NAtm).NAtm përdoret për të caktuar 
ditët e temave.

Feja kundërshton 'aparteidin e pasurisë'.Budizmi, Judaizmi, Krishterimi, 
Islami, Hinduizmi,... janë të korruptuar të blerë nga parazitët lakmitarë.
Kujdestari kundërshtojnë, lakmia 'Pasuria aparteid'. Na mbështesni dhe le 
t'i japim fund aparteidit të pasurisë dhe të mbajmë përgjegjës parazitët e 
pangopur, grabitqarë.

Përfitimi është Anti 1 Zoti!!!
Feja kundërshton 'dhunën' kundër njerëzimit, kafshëve, mjedisit.. Budizmi, 
Krishterimi, Hinduizmi, Islami, Judaizmi...veproni, inkurajoni, merrni pjesë në 
dhunë.Na mbështesni dhe le t'i japim fund dhunës, mbajmë përgjegjësi për 
dhunën. Mbajtja e një arme është krim.

Zero Tolerancë ndaj Dhunës!!!
Nuk do te vrasesh!!!!!!!
Nuk do të vrasësh.It është themeli i çdo feje. Të gjitha fetë aktuale të 
ashtuquajtura, mëkati fyen 1 Zotin. Ato lejojnë, inkurajojnë, nxisin vrasjen. 
Ato janë, fe të rreme. Ata ofendojnë1 Zoti! Përkatësia ose mbështetja e 
"Feve vrasëse" ose kulte do të rezultojë në përgjegjësinë ndaj1 Zotinë jetë 
dhe në jetën e përtejme!1 Zoti nuk, harro ose fal!Kujdestari kundërshton 
vrasjen e njerëzve për çfarëdo arsye(Aborti, atentati, ekzekutimi, dënimi me 
vdekje, martirizimi, kamikaz..)
Feja ka një udhëzues të bazuar në1 Zoti'smesazh.Mesazhet e kaluara keqpërdoren nga të 
gjitha fetë kryesore. Ata përdorin gabimisht udhëzuesit e tyre për të rritur 'aparteidin e 
pasurisë' dhe për të praktikuar 'Dhunë'. Kjo nuk është e pranueshme për1 Zotat!1 Zoti
Mesazhi i fundit i 'Manifestit Ligjdhënës(LGM)është jofitimprurëse dhe jo e dhunshme. LGM 
i bën të vjetruara të gjitha mesazhet dhe udhëzimet e mëparshme. Përqafoni 'LGM' të 
bëhet një Kujdestar Kujdestar.

1 Zotipo shikon!!!
Mesia ?
Ardhja e një Mesihu ishte 1rrpërmendur nga thirrësi(Zoroaster).
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Fetë e tjera(Të krishterët, Islami,..)me origjinë nga Provinca Persindia 
ndoqi supozimin e Invokers.Ftuesi gaboi se nuk do të vijë Mesia, as 
atëherë, as tani, as në të ardhmen, as kurrë.Të gjithë njerëzit që 
presin një Mesia po presin kot.
Pse njerëzit e besojnë atë1 Zotido të dërgojë një Mesia?Shumë njerëzve u mungon 
besimi te vetja dhe te njerëzit për të zgjidhur problemet e përditshme.Këta njerëz 
patetikë të dobët lypin1 Zotipër të dërguar një Mesia për të zgjidhur të gjitha 
problemet e tyre reale ose të perceptuara dhe për t'i bërë ata të lumtur.Jo Messiah(
Ai ose ajo)po vjen.

1 Zotinuk po dërgon një Mesia.A duhet që njerëzimi të jetë i paaftë për të 
mbijetuar. Atëherë njerëzimi do të zhduket në pluhurin e historisë.1 Zotido të 
zhgënjehet dhe do të udhëzojë Evolution të krijojë një specie tjetër që mund të 
përballojë të qenit Kujdestar i Universit Fizik.

1 Zotipret që çdo individ të merret me veten.Për çështje më të mëdha një 
individ duhet të kërkojë, të marrë mbështetje nga komuniteti i tyre.Për çështje 
përtej mundësive të komunitetit, Lutuni!

1 Zoti do të veprojë!
Një çështje përtej aftësive të komunitetit ka nevojë për besim dhe lutje të kombinuar:1 Zoti
do të veprojë!1 ZotiVeprimet ose mosveprimi i tij nuk janë të parashikueshme ose të 
kuptueshme. Mosveprimi mund të jetë zgjidhja më e mirë.1Zotie di!

1 Zotidëshiron që ne të përqendrohemi në 'Qëllimin tonë të të jetuarit'(duke ndihmuar 
shpirtin tonë të fitojë përvoja jetësore). Mos ëndërroni për ardhjen e një Mesia(të jetë një 
shpërdorues i jetës).Kujdestari besonte se1 Zotidëshiron që një person të përballojë sfidat, 
të mos humbasë kohë me shpresa jorealiste.Asnjë Mesia nuk po vjen!

Përfituesit e babëzitur shfrytëzojnë nevojën e disa njerëzve për një super qenie:
Burri bat, Kapiten Amerika, Goku, Supermeni, Thor, Wonder Wonder, ...Argëtim 
i keq i dhunshëm! Marrëzi fiktive!

Super qenie fetare: Jesus, Kalki, Mahdi, Moshiach,...Nuk do të vijë dhe nuk do të 
ringjallet. Mesia i rremë shfaqet shpesh.Injorojini ato!

Kujdestari i Kujdestarisë nuk ka nevojë ose është duke pritur për një mesia.besimi i 
CG në1 Zoti, kanë1 Besimidhe keni 'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhërrëfyes.
Bashkohu me ne! Ju nuk keni nevojë për një mesi që nuk po vjen!

Shenjtorët?

Në kohët e lashta, paganët përdornin të shumta të Zotit për çështjet kryesore.Gjysma e 
Zotit adhurohej për çështje më të vogla. Gjysma e Zotit ka krijuar një lidhje midis njerëzve 
dhe Zotit. Zoti e përdori pozitën e tyre të pushtetit për të përdhunuar*njerëz,
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duke rezultuar në bastardë.Kështu që njerëzit mund t'i adhuronin ata. Bastardët u bënë 
gjysma e Zotit.

Njerëzit filluan të kuptojnë se ka vetëm1 Zotipër të idhulluar dhe adhuruar.Ata 
luftuan, u mungonin shumë idhujt. Te mashtrosh1 Zotidhe kanë idhuj të shumtë 
ata krijuan shenjtorë. Ata gjithashtu donin1 Zotipër të marrë këta idhuj të rremë 
dhe për t'i ulur në rrethin e brendshëm në Parajsë. Kristiani beson se Maria ishte 
përdhunuar*nga një Zot. Ata e bënë atë një shenjtore, duke e adhuruar dhe 
adhuruar atë.Fyerje1 Zotiidhulli i vetëm! Nuk ka të tjerë. Nuk ka shenjtorë të ulur 
në parajsë pranë1 Zoti!

*Nëse dikush i afrohet vjedhurazi një personi që fle, çiftëzohet, ky është përdhunim!

Kujdestari i Kujdestarit ka vetëm 1 idhull për të adhuruar,1 Zoti.
Idhujtarizimi dhe adhurimi i shumë Mesisë së rreme të Zotit, gjysmë perëndive, merr fund!

Dëshmor?
1 Zotinuk do sakrificë njerëzore!Martirët janë humbës të jetës, anti1 Zoti! 
Komunitetet nuk i duan ato.1 Zotidëshiron që njeriu të jetojë për fenë, të 
adhurojë, të mos vdesë!

Njerëzit që vriten për mbajtjen e besimeve të tyre, duke mos kërkuar qëllimisht vdekjen, 
nganjëherë quhen martirë.Duke mbështetur martirizimin, dëshmorët inkurajojnë individë 
të paqëndrueshëm mendërisht, emocionalë që të kërkojnë vdekjen, vetëvrasjen, duke 
rrezikuar njerëzit e tjerë.Këta janë martirë të rremë që bëjnë vetëvrasje. Kujdestari i 
Kujdestarisë nuk pranon dëshmorë ose nuk mbështet martirët e rremë.

Ka 2 lloje të 'Martirëve të rremë':
Njerëz që kërkojnë martirizimin përmes vetëvrasjes kriminale(sulmues vetëvrasës). 
Lëndimi ose vrasja e të tjerëve i bën ata vrasës(kriminelët).Nëse mbijetojnë ata 
ndiqen penalisht:ZNJR7.Emri i tyre nuk do të flitet kurrë, të gjitha dëshmitë e 
ekzistencës së tyre shkatërrohen sikur të mos kishin ekzistuar kurrë. Prindërit e tyre 
janë të turpëruar dhe të shmangur.

Njerëzit që kërkojnë martirizimin përmes Vetëvrasjes.Ata janë 
kërkues egoistë të vëmendjes duke përdorur një 'Shkak' për të fituar 
statusin e të famshmit. Ata vendosin marifete publicitare si 
vetëdjegia ose uria.Ata janë emocionalë dhe mendërisht të 
paqëndrueshëm(i sëmurë). Nëse mbijetojnë, mbahen në një 
sanatorium për jetën.

Jeta ! Pasuria më e çmuar.
1 Zotidëshiron që ne të përqendrohemi në 'Qëllimin tonë të të jetuarit'(duke ndihmuar shpirtin tonë 
të fitojë përvoja jetësore).Mos planifikoni vdekjen tonë të parakohshme(të jetë një jetë
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shpërdorues).Kujdestari besonte se 1Zotidëshiron që një person të mos e ekspozojë veten 
ndaj rrezikut të tepruar në mënyrë të panevojshme dhe të mbrojë jetën e 1-së.

Sakrifica njerëzore është primitive, psikotike, pagane, një ritual i vjetëruar që i përket së 
shkuarës.Vetëvrasja është sakrificë njerëzore një 'Jetë' e humbur!Sakrifica njerëzore që 
përfshin vetëvrasjen, vrasjen e të tjerëve, është një krim:ZNJR7

Qëllimi i të jetuarit nuk është të vrasësh veten apo ndonjë person tjetër!Trupi juaj 
duhet të mbijetojë.Vetëvrasja ose vrasja është fyese1 Zoti!

1 Zotinuk do sakrificë njerëzore!
Jeta e njeriut është e shenjtë!
Çdo organizatë fetare apo tjetër që promovon, miraton Martirizmin apo 
Martirizimin është kundër njerëzimit dhe kundër1 Zoti.Këto organizata 
janë përgjegjëse.Kujdestari Ruajtësi Shun dhe Turp! Komuniteti i mbyll 
këto organizata dhe i ndjek penalisht!1 Zotii mban ata përgjegjës në jetë 
dhe në jetën e përtejme!

Martirizimi është i papranueshëm! Askush nuk ka 
të drejtë të vrasë njerëz! Të jetosh është e mirë 
dhe e dëshirueshme!

Beqaria
Beqaria është kundër1 Zot'sProjektimi i çiftëzimit, shumëzimit dhe krijimit të 
familjes.Çiftëzimi, shumëzimi është i nevojshëm për mbijetesën e specieve dhe 
rritjen e popullsisë.Rritja e popullsisë është e nevojshme për të përmbushur Fatin 
e Njerëzimit: Kolonizimi i Universit Fizik.

Klerikët, murgjit, murgeshat që praktikojnë beqarinë janë fyese1 Zoti!Ata janë 
gjithashtu një kërcënim për mbijetesën e specieve njerëzore dhe përmbushjen e Fatit 
të tij!Duke qenë Kujdestari i Universit fizik!

Beqaria merr fund!Organizatat fetare që mbështesin beqarinë shmangen të 
turpëruara dhe përfundimisht marrin fund!Manastiri, Manastir, Manastir, janë 
prishur materiale ndërtimi është ricikluar.

1 Zot!
1 Zotiështë suprem!1 Zotiështë edhe Ai edhe ajo!1 Zoti 
është shpirti origjinal i përjetshëm!1 Zotikrijoi 2 Univers: 
shpirtëror dhe fizik.Të dy Universit kishin nevojë për 
kujdestar: Engjëjt dhe njerëzimi!
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1 Zotiështë suprem dhe absolut pavarësisht se çfarë titujsh përdoren.1 Zoti, 
adhurohet nga njerëz fetarë duke përdorur emra dhe tituj të ndryshëm: 
Adonai, Ahura Mazda, Allah, Aten Al Hakam, Al Mutakabbir, Baha'i, Brahman, 
At, Gott, Krijues, Hashem, Jehova, Manitou, Zot, Jahveh, Waheguru, ..1 Zoti
janë të gjitha ato.

Kujdestari Adhurimi i Kujdestarit1 Zotisi '1 Zoti'!
1 Zotidëshiron vetëm 1 fe:1 Besimi!1 Besimi ka vetëm 1 Kishë të njohur 
si Kujdestarët e Universit(UCG)!UCG ka 7 administrata të pavarura në 7 
provinca.
1 Zotikërkon 7 fise të pavarura.Duke folur 7 gjuhë kryesore dhe shumë 
dialekte, duke jetuar në 7 provinca dhe shumë Shire.Çdo krahinë ka një kishë 
1 të pavarur(UCG1,...7)administrimi duke përdorur:1 Zot'mesazhi i fundit, 
'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues.

Adhuroni 1 Mbështetje Perëndisë 1 Besim 1 Kishë!
1 Zotidëshiron zgjidhje jo të dhunshme, jofitimprurëse që përfshijnë jetën në 
komunitet.Për familjen, komunitetin, qeverinë dhe fenë.Hidhni poshtë 
organizatat dhe shkrimet fetare ose politike që nxisin dhunën, përfitimin, 
elitizmin,...

1 Zotikërkon përgjegjësi!1 Zotizbaton llogaridhënien jo faljen.
Kujdestari i Kujdestarisë mbështet llogaridhënien. Çdo person, 
organizatë, qeveri është përgjegjës!
1 Zotidëshiron që njerëzimi të mësojë, pastaj të mësojë të edukohet! J
dita e gjykimit,1 Zotidëshiron të shpjegojë se çfarë njohurish ka 
grumbulluar vazhdimisht një person dhe si është përdorur kjo për të 
mirën e habitatit, mjedisit dhe komunitetit lokal.Kujdestari Guardian 
kërkon, fiton dhe zbaton njohuri dhe praktikon vazhdimësinë e 
njohurive gjatë gjithë jetës.

1 Zotipret që njerëzimi të dëgjojë mesazhin e fundit dhe të shpërfillë të gjitha të 
mëparshmet!Në ditën e gjykimit,1 Zotidëshiron të shpjegojë se si mesazhi i tij i fundit 
u mor vesh, u zbatua dhe u përhap.Kujdestari i Kujdestarisë jeton dhe adhuron nga 
'Manifesti i Ligjdhënësit'. Ata inkurajojnë të tjerët ta bëjnë këtë.

1 Zot'sfati për njerëzimin!1 Zotipret që njerëzimi të jetë 
kujdestari i Habitatit lokal, mjedisit më të madh dhe pjesës tjetër 
të Universit fizik.Njerëzimi ka nevojë të çiftëzohet, të shumohet, 
të eksplorojë, të kolonizojë Hapësirën. Kujdestari i Kujdestarisë 
përpiqet drejt Fatit të tyre!
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1 Besim!
Besimi në1 Zotiju jep1 Besimi!1 Besimijep 
udhëzime për ju dhe komunitetin tuaj.1 Besimi është 
forca jonë morale!
1 Zotie udhëzoi shkruesin e përulur të shkruante dhe t'i përpilonte të gjitha 
mesazhet, '1 Besimi' lindi.1 Besimiështë e vetmja fe e pranueshme për të1 
Zoti.Çdo gjë tjetër bëhet kulte të vjetruara. përqafoj1 Besimi! Bëhuni një 
Kujdestar Kujdestar!1 Zotite dashuron ty!!!

1 Besimiështë shkruar në7 rrotulla:
Besimet, Detyrimet, Privilegjet, Dështimet, Virtytet, 
Kronika, Jeta e Përtejme.

1 Besimiprezanton, New Age menaxhimin e kohës.Ai 
zëvendëson të gjithë menaxhimin tjetër të kohës.Nuk është për 
t'u keqpërdorur për skllavërim, përfitim, shfrytëzim!

Mos e përdorni kohën për të nxituar trupin e njeriut.Një trup nuk 
është krijuar për të nxituar.Nuk ka nevojë për shpejtësi.

NAtm: Afatshkurtër:
CG Klock~trekëndësh kohor~Orari i Natës~CG rutina ditore~
Afatmesëm:CG Kalender~Temat e ditës argëtuese~Planifikues CG~
Almanak vjetor CG
Afatgjatë:Kronikë CG~C. G Vazhdimësia e njohurive~
1 Besimi'ssimbolet e njohjes janë numri '7'(hyjnore) dhe
Shtatëkëndësh(7 brinjë, 7 kënde, shumëkëndësh gjeometrik).

Njerëzit e1 Besimijanë përkrahës.Një mbështetës njihet si Kujdestari 
i Kujdestarisë(CG)Ata adresohen si kujdestar(emri i parë).
ÇdoDitë argëtimi(dita 7 e javës)nga 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para 
perëndimit të diellit, Kujdestari i Kujdestarit takohet në një Mbledhje.Për CG një tubim 
nuk është vetëm një drejtësi fetare, sociale, mjedisore, të mblidhemi së bashku. Por 
është edhe për shoqërim:Lutuni, diskutoni, bisedoni, qeshni, këndoni dhe kërceni, luani 
dhe harmonizohuni, hani dhe pini(jo alkoolike).1 Zotinuk dëshiron vende të ndërtuara 
për të adhuruar. Tubimet mbahen në objektet arsimore(SmeC, PHeC, shkolla publike).

1 Besimiadministrohet nga komisionet e zgjedhura.Një Gathering ka një Klan 
prej 14(7 Ai, 7 Ajo)Pleqtë.Janë 7 komitete krahinore të zgjedhura(Orakle)nga 7 Ai, 
7 Ajo Praytorian. Orackle takohen në një oratori.
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1 Kishë
1 Zotii kërkuar1 Besimidhe1 Kishë.Kisha e parë 
duhet të ketë 7 administrata të pavarura, 1 për çdo 
fis.Kisha 1 do të njihet si: Kujdestarët e Universit!

Kujdestarët e Universitemri i shpjeguar: 
Universi:është Universi fizik.
Kujdestari:Fati njerëzor, bëhu kujdestar i Universit fizik!
Kujdestarët:Mbështetësit dhe anëtarët janë kujdestarë të '1 ZotiMesazhi i fundit 
i 's:'Manifesti i dhënies së ligjit'.

Ka 2 shkurtesa:
UCG1(7 shifra),UCG1(3 shkronja + 1 numër).
UCG1Kujdestarët e Universit'1 Zoti','1 Besim',1 Kishë! UCG1numri
(1-7)tregojnë rendin e vendosur të Orakle.

Çdo administratë e pavarur drejtohet nga një 'Orackle'(komiteti i zgjedhur 
prej 7 Ai Praytorian, 7 She Praytorian).Vendi i takimit të Orackle është në 
një Oratori Provinciale.
Kisha 1 mbulon 7 lloje njerëzish:Jobesimtar > Mbështetësit>
Pleqtë>C.Zenturion>C. Prajtorian> NxënësCGshpallës>
Kujdestar Kujdestarshpallës

1 Kishë(7 administrata të pavarura)
administrimi i Fatit Njerëzor!
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UCG1 - Pemë
Njerëzit e....

Manifesti i Ligjdhënësit
Mbështetësit e besimit zgjedhin 14 Pleq(7 Ai 7 Ajo)ata 
formojnë një komision(Klan)!

Klan zgjedh 2 Kujdestar Zenturion(1 Ai 1 Ajo)të cilët 
bëhen anëtarë të UCG të Krahinës së tyre.
Kujdestari Zenturion zgjedh 14 Kujdestar Praytorian 
(7 Ai 7 Ajo)ata formojnë një komision(Orakle)!
Orakle zgjedh 2 Njohës kujdestar kujdestar 
praktikant(1 Ai 1 Ajo)
Kur duhet të zgjidhet një Proklamator i GK-së.7 Ai dhe 7 She ACG 
Proclaimer nga 7 Provincat zgjodhi 1(Ai ose ajo)të jetë C-ja e radhës.
G . shpallës.Proclaimer CG është Ruajtësi i LGM

Kujdestarët e Universit
jo për përfitim, jo   për dhunë, zgjidhje fetare, 
mjedisore, sociale të drejtësisë.Ofruesi i arsimit 
falas, administratori i menaxhimit të kohës së 
New Age.Duke shpallur1 Zotie fundit
mesazh:Manifesti i Ligjdhënësit 

Zgjidhjet janë jo të dhunshme

Për Lavdinë e 1Zotidhe e mira e njerëzimit!
LGMTëManifesti i Ligjdhënësit(LGM. )është1 Zoti'smesazhi i fundit! Duke i bërë të 
vjetruara të gjitha mesazhet e mëparshme.Hidhni pastër.

Gjatë historisë njerëzore në intervale 
të parregullta1 Zotizgjedh një person 
për t'i përcjellë një mesazh njerëzimit.1 
Zotiështë i zhgënjyer që shumë njerëz 
nuk i vunë veshin këtyre mesazheve.
Besimi në1 Zotiështë absolute, nuk ka 
përjashtime.
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1 Zotiia bëri të qartë shkruesit të përulur se kompromisi ose devijimi është i 
papranueshëm dhe do të trajtohet në 'Ditën e Gjykimit'.

Udhëzues:Fryma dhe kuptimi i mesazhit është ajo që ka rëndësi.Jo 
kuptimi i një fjale individuale ose strukture fjalie.Të kuptuarit e 
frymës dhe qëllimit të mendimit do të ndihmojë në zbatimin e 
mesazhit.
Ligji i Qeverisë duhet të jetë në përputhje dhe zbatohet me'Manifesti i Ligjdhënësit'si 
udhërrëfyes.Të gjitha ligjet dhe legjislacioni duhet të jenë retrospektivë. Ridënimi është i 
detyrueshëm.Asnjë 'Fajtor' nuk duhet të mbetet i pandëshkuar.

Mijëra vjet të së keqesBëhu i mirëNdëshkoni të keqen 
po i vjen fundi.

Harmonia është thelbi i jetës së Kujdestarit.CG jetojnë në harmoni me1 
Zoti, veten, familjen, komunitetin, habitatin lokal, mjedisin më të madh 
dhe Universin fizik.Të jetosh në harmoni është pjesë e një rutine fetare të 
përditshme të Kujdestarit.
Adhurimi fetar përfshin lutjen, kujdesin, përdorimin dhe 
kënaqësinë1 Zoti'skrijimet.duke adhuruar1 Zotipërfshin lutjen. 
Lutja është mënyra më e mirë për të qëndruar në kontakt1 Zoti. 
Kur askush nuk dëgjon! Kur nuk ka shpresë! Lutu!1 Zotidëgjon.
Provoje!
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